Назарова Антонина Александровна; № 222-539-788

Приложение 7.

ТД -2.

Умножение многозначных чисел.

I. Выполни умножение:

1) 231 · 3 =                  

2) 425 · 6 =     

3) 2008 ·  7 =   

4) 56700 · 2 =        

5) 3060 ·  20=

6) 356 · 308 = 
II. Определи количество неполных произведений:

1) 234 · 5 =              2) 567 ·  20 =       3) 289 ·  205 =      4) 603 ·  120 = 

а) одно

б) два

в) три

г) четыре

III. Проверь решение и обозначь ошибку в плане проверки:

а)   1 205           б)  3507          в)  3507             г)   3507

             6              *  206             *  206                 *  206

     7 23 0              21042              21042                21042                                                     

                                       +   7014         +   7014_         +_ 7014__

План проверки

1. Запись примера в разрядную таблицу.

2. Определение количества неполных произведений (Кол-во неполных произведений соответствует кол-ву значащих цифр во втором множителе.) 

3. Определение места записи неполных произведений в таблице.( При умножении на десятки отсутствуют единицы, при  умножении на сотни  отсутствуют единицы и десятки и т. д.)

4. Вычисления: 

· Умножение,

· сложение

